
 توجه: استفاده از ماشین حساب ساده)دارای چهارعمل اصلی، جذر و درصد( بلامانع است. ردیف

 دارد(سئوالات )پاسخ نامه 

 نمره

 صحیح/غلط

2 

 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید.

𝑃(𝐴)پیشامدی حتمی باشد آنگاه   𝐴اگرالف( >  است.  2

24)مقدار عددی ب( 
5 با مقدار عددی  (

𝑃(245و)

5!
 برابر است. 

𝑏تشکیل دنباله حسابی بدهند آنگاه  8 و𝑏 و2ج( اگر سه عدد  =  می باشد. 0

𝑦در تابع نمایی  𝑎د(  = 𝑎𝑥  .می تواند هر عدد مثبتی باشد 

2 

 کامل کردنی

2 

  جاهای خالی را با عبارات مناسب تکمیل کنید.

 .رخ دهند 𝐵و   𝐴................وقتی رخ می دهد که پیشامدهای الف( پیشامد 

 است. ................. است. احتمال آنکه تولد احمد در ماه های دیگر باشد  0/4احتمال آنکه تولد احمد تیر باشد ب(

 تابع مدل ریاضی دمای خانه در هر لحظه از شبانه روز است. دامنه تعریف تابع................... می باشد. 𝑓ج( 

 ها( را در نقطه ................ قطع می کند. 𝑦نمودار تابع نمایی محور عمودی)د( 

2 

 چندگزینه ای

3 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 گزارش معیارها و ارائه نمودارها و دیگر نتایج آماری در کدام گام چرخه آمار انجام می گیرد؟الف( 

 تحلیل داده ها(0  گردآوری و پاک سازی داده ها(3 طرح و برنامه ریزی(2 بحث و نتیجه گیری(2

 می توان تشکیل داد؟ چهارضلعینقطه متمایز واقع بر محیط دایره چند  7با  ب(

2)35  2)04  3)05  0)54 

:𝑥̅)ج( با توجه به نمودار روبرو کدام گزینه صحیح است؟ :𝜎 و میانگین  (انحراف معیار

2)𝑥̅ = 𝜎 و 24 = 0  2) 𝑥̅ = 𝜎 و 0 = 24  

3) 𝑥̅ = 𝜎 و 20 = 24  0) 𝑥̅ = 𝜎 و 24 = 20 

 کدام دنباله زیر افزایشی می باشد؟د( 

2) 𝑎𝑛 = (
2
3
)𝑛  2) 𝑎𝑛 = (−

2
3
)𝑛  3) 𝑎𝑛 = (

3
2
)𝑛  0) 𝑎𝑛 = (−

3
2
)𝑛 

2 

 تشریحی

0 
دانش آموز به تصادف  5دانش آموز رشته انسانی،  0دانش آموز رشته تجربی و  2دانش آموز رشته ریاضی و  2از بین 

 دانش آموز انسانی باشند؟ 3که در این تیم حداقل انتخاب می کنیم. چقدر احتمال دارد  تیم بسکتبال مدرسهبرای 
255 
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قم



5 
 و بدون تکرار حروف )با معنی یا بی معنی(: "اسفند"حروف کلمه با 

 ختم شود. "ن" شروع شود و به  "س"ا حرفی می توان نوشت که ب 5چند کلمه 
455 

6 

 پیشامدهای زیر را مشخص کنید.، دو تاس را همزمان پرتاب می کنیم

 باشد. 24الف( پیشامد اینکه مجموع دو عدد رو شده برابر 

 ب( پیشامد اینکه هر دو عدد رو شده اول باشند ولی زوج نباشد.

2 

𝑎𝑛 اگر  7 =
3𝑛+5
𝑛−2

 ،𝑏𝑛 = 𝑛2 و𝑐𝑛 = 2 + 2𝑛 حاصل عبارت  باشد𝑎5 + 2𝑏3 − 5𝑐0  .را بدست آورید 

 
2 

8 

 … و 27 و22 و7 و2    :زیربرای جملات دنباله 

 الف( رابطه بازگشتی دنباله را بنویسید.

 ب( ضابطه تابعی دنباله را بدست آورید.

2 

9 

𝑎𝑛+2 رابطه بازگشتی یک دنباله بصورت روبرو می باشد: = 3𝑎𝑛 − 0            𝑎2 = 2 

 تعیین کنید.جمله اول این دنباله را  09مجموع 

 

2 

24 
 اعداد را بنویسید.این  قرار دهید که یک دنباله حسابی تشکیل دهند. 52و  24ای میان اعداد پنج عدد را به گونه

2 

22 

و 22 و6 و3 دنباله روبرو را در نظر بگیرید. … و08و … 

 قرار دهید.جای خالی  جمله چهارم و ششم دنباله را درالف(

 ب( جمله عمومی این دنباله را بدست آورید.

 مجموع ده جمله اول این دنباله را بدست آورید.( پ

2 

22 

 صورت توان دار بنویسید. عبارت توان دار را به صورت رادیکالی و عبارت رادیکالی را به

√037
)    )ب=

2
5
)−

2
3  2  )الف=

23 

 را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. حاصل هریک از عبارت های زیر

(32)
2
5 × (26)

3
0 −82    )ب=

2
0  )الف=

255 

20 

 را مشخص کنید. 𝑥در هریک از تساوی های زیر مقدار 

 
(4/9) × (4/9)𝑥 × (4/9)−5 = 624    )ب0(4/9) × 72𝑥 =   )الف0224

255 

𝑦نمودار مختصاتی تابع نمایی  25 = (
2
2
)𝑥 .2 را رسم کنید 

26 
پس از  ،به قیمت تابلو اضافه شوددرصد  24به قیمت یک میلیون تومان خریداری کرده است. اگر هر سال  تابلویی محمد

 چند تومان خواهد شد. تابلوسال قیمت  پنج
2 

 02 تلاش جادویی است که موفقیت را می سازد. 

 

 



 2042و داوطلبان آزاد سراسر کشور در اردیبهشت ماه سال دانش آموزان روزانه، بزرگسال 

 

 مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش

http:///aee.medu.gov.ir 

 نمره  ردیف

 راهنمای تصحیح

 2 می باشد.( 22/4) بندبارم هر   د( نادرست ج( نادرست ب( درست نادرست الف( 2

𝐴الف(  2 ∩ 𝐵   )ج(  6/4بℝ   )2 می باشد.( 22/4) بندبارم هر   2د 

 2 می باشد. (2/4) بندبارم هر    3د(   2ج(   2ب(   0 الف( 3

0 

𝑛(𝑆) = (7
2) = 22      (2/4) 

𝑛(𝐴) = (0
3)(

3
2) + (

0
0)(

3
2) = 22    (2/4) 

𝑃(𝐴) =
𝑛(𝐴)

𝑛(𝑆)
=

22
22
=

2
7

   (2/4) 

2.2 

2           2 × 3 × 2 × 2 × 2 = 6  (2/4) 4.2 

6 
𝐴 الف(   = (6و0)} و (2و2) و  (2/4)            {(0و6)

𝐵 ب( = (2و3)} و (3و2) و (3و3) و  (2/4)             {(2و2)

2 

7 
3(2) + 2

2− 2
+ 2(3)2 − 2(2+ 2(0))

⏟                  
(4.2)

= 0+ 21− 02 = −23⏟          
 (4.2)

 2 
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1 
𝑎𝑛+2  الف( = 2+ 𝑎𝑛       𝑎2 = 2       (2/4) 

 𝑎𝑛=5n-3           (2/4)  ب(

2 

9 

2 و444 و2 و2  
⏟      

09

         (2/4) 

 𝑠09 = 09 × 2 = 91        (2/4) 

2 

24 

        𝑑 =
𝑏−𝑎

𝑛+2
=

22−24
2+2

=
02
6
= 7    (72/4) 

22 = 24+ 𝑑(7− 2)   (2/4) 

→ 𝑑 = 7    (22/4) 

 (2/4)           22 و 02و31و32و 20 و27 و24  

2 

22 

 (2/4)       96و01و20و 22 و6 و3    الف(

𝑎𝑛    ب( = 3(2)𝑛−2           (72/4) 

𝑠𝑛    پ( = 𝑎 ×
2−𝑟𝑛

2−𝑟
 (22/4) 

𝑠24 = 3 × 2−224

2−2
= 3 × 2423 = 3469           (2/4) 

2 

22 
)√  الف(

2
2
)

23
     (2/4) 

(0)  ب(
3
7        (2/4) 

2 

√الف(  23
2

12

0
= √(

2
3
)

00
=

2
3

     (72/4) 2.2 



(22) ب(
2
2 × (20)

3
0 = 22 × 23 = 0 × 1 = 32   (72/4) 

20 
2𝑥 الف( = 24 → 𝑥 = 2(72/4) 

+2ب(  𝑥 − 2 = 0 → 𝑥 = 1(72/4) 
2.2 

22 

 

 
 

2 

26 

𝑓(𝑡) = 𝑐(2+ 𝑟)𝑡⏟          
(4/22)

 

𝑓(2) = 2(2+ 4.2)2⏟      
(4/2)

= 2.624.224⏟    
(4/22)

 
2 
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